? IZPIT. 1. letnik - Tehnik

Naloga 1:

Razstavi:

a) 2° — 81

b) 2? + 4z + 3

Naloga 2:
Poenostavi:
a) (2z +7)%

b) 3z +4)(3x —4) — 9z(x — 2) — 9(2z — 1)

IME IN PRIIMEK:

c) z3 +8

d) 337y2 +ﬂf6y2 o

2x

5y2

24+2+2+3 tock

tocke 2+ 3



Naloga 3: tocke 3

Katero stevilo da pri deljenju z 18 koli¢nik 11 in ostanek 97

Naloga 4: tocke 4

Izracunaj najvecji skupni delitelj in najmanjsi skupni veckratnik stevil 324 in 228.



Naloga 5: tocke 3+3+3+2

a) Izracunaj razdaljo med tockama A(5,4) in B(3,7).
b) Zapisi enacbo premice p skozi tocki A in B.
¢) Dolo¢i vzporednico premici p, ki poteka skozi T'(—1, —2).

d) Doloéi C(-2,y), da bodo tocke A, B in C' lezale na isti premici.



Naloga 6:

Izracunaj:

a) (—4)2-(=3)—(-9)-5+3-3°

b) (~8) - (~17) 447 ()~

(61425
3
7

tocke 3+3+3+3+3+3



Naloga 7: tocke 5

2x+1_2a:—5+ 4
r—1 x—3 r—1

Resi enacbo:

Naloga 8: tocke 4+ 4

a) Resi neenac¢bo in resitevpredstavi na Stevilski premici: 2(z — 1)+ —4 > 6

r 4
b) Katera naravna Stevila so resitve neenacbe 5 + 3 <ax?



Naloga 9: tocke 4+ 6

a) Zapisi elemente mnozic A = {n € N;2 <n <5} in B = {n € N;n|6}.

b) Izracunaj AN B, AU B, A — B. Narisi z diagramom.

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih to¢k na testu: 73

” ocena | 1 | 2 3 4 | 5 ” Stevilo osvojenih tock | OCENA |
| % Jo—44]45-59]60 74758990100 | | |




